

闪开!“女王”回来了

完胜伊万,小威杀进美网女单八强 强势回归,打死也不说“复活”秘诀

由于长期缺战,她的世界排名一度下滑到了172位;在长达近一年的休战期里,她的身体状况曾经让专家断言“难以复出”……但是现在,她回来了!站在美网赛场上,她用风暴一样强势的表现怒吼着:闪开,“女王”驾临!她,就是美国名将小威廉姆斯。

北京时间昨天,小威以2:0(6:3、6:4)战胜前世界第一伊万诺维奇,强势晋级女单八强。连所有赛前并不看好她的专家都不得不承认——今年的美网,很可能又是小威的天下。

威力仍在 她打得对手没脾气



伊万(右)输得心服口服

昨天,在膀粗腰圆的小威面前,塞尔维亚美女伊万诺维奇就像纤细的螳螂一样,轻轻一掰脚就断了。

第一个接发球局,小威就没有错过,当她以ACE球再度保发时,比分已经变成了3:0。此后,伊万做出了全场唯一一次反扑,她在第5局利用穿透性极强的正拍制胜分打破了小威的发球局,全场比赛她一共获得过3个破发机会,只抓住了这一次。但在关键的第8局,伊万连发出两记双误,让小威

在发球胜盘局舒服地以6:3拿下了第一盘。第二盘,小威再次在开局完成破发。第5局,小威又手握破发点,但反手进攻失误让伊万没有彻底崩盘。19局的比赛中,小威一共出现了14次非受迫性失误,相比16次主动进攻得分,这个数据控制得很好。伊万虽然主动得分有20个,但出现了29次主动失误。

本届美网,小威作为28号种子,在已战罢的四轮比赛中不失一盘,其中前两轮不用一小时就解决战斗。

威风仍在 她是夺冠第一热门

再夺美网冠军?小威准备好了!赛后她说:“有些东西你会一直去追求、一直去努力,不管是打网球,还是干别的,我都不喜欢只是站在山顶,我喜欢不断地攀登,不断地翻越。”

再过20天,小威将年满30。世界排名第28位。“我一年没打比赛了,只参加了5项赛事,就排名第28位了,这相当不简单,不是吗?我觉得这很酷。”小威一直没有怀疑过自己是世界上最出色的女运动员,“是的,我觉得自己很棒。”

伊万诺维奇曾有短暂的辉煌,但与正走在强势复苏路上的小威相比,显得有些弱不禁

风。“我已经尽了全力,她是更好的选手。或许,她就是最好的选手。”而小威的父亲更不客气,“塞雷娜(小威)是一个等级,其他非塞雷娜的世界前十选手是另一个等级。”

其实,包括众多高排位种子选手都直言,小威在本届美网中不应该以28号种子的身份出战,毕竟这会让她成为最危险的敌人“潜伏”在美网的前几轮,结果阿扎伦卡和伊万诺维奇不幸成为了“牺牲者”。实际上,在卫冕冠军克里斯特尔斯因伤缺战、莎拉波娃已被淘汰的情况下,小威已被公认为夺冠第一热门。

“威”笑仍在 她现在迷上了唱歌

事实上,谁都想挖出小威在本届美网神奇状态的秘诀。“你的状态提升如此之快,是如何做到的?”“你到底有什么秘诀,能恢复得这么好?”“你复出后到底做了什么?”……类似的问题像潮水般涌向小威,而她永远是神秘地一笑,用三个字作答:“不知道”。

虽然小威拒绝说出自己如有神助的秘密,但是谈起赛场外的八卦,她可是大方得很。跟伊万诺维奇的这场比赛,小威的“亲友团”里惊现一位大腕——著名导演斯派克·李。赛后,小威大谈特谈这位神秘嘉

宾:“我和斯派克非常熟悉,是很好的朋友。在佛罗里达时,我们会一起吃饭,还一起打过网球。”

值得一提的是,最近,小威迷上了唱歌,特地在洛杉矶的新家安排了一间K歌房。“我们唱起来就没完没了,一直唱到早上8点。我最喜欢上世纪80和90年代的老歌。”小威笑着说:“我的歌喉并不是最好的。不过我的表演是最棒的。”

快报记者 唐浩杰

新闻链接

小德赢下超长抢七

北京时间昨晨,在美网男单第四轮比赛中,头号种子德约科维奇一盘不丢,7:6、6:4、6:2完胜22号种子、乌克兰新锐亚历山大·多尔戈波洛夫。但第一盘的抢七赢得惊险,16:14,小德赛后笑言自己也是第一次遇见。“这是我打出过的最长的抢七,这样的过程还挺让人兴奋的,但我也知道我非得赢这一盘。”德约说,挺过了这样的一盘,比赛就好过了,自己在意志上相对对手建立了一点优势,比赛便在自己的控制之下。

德约科维奇的下一个对手将是戴维斯杯的队友蒂普萨洛维奇。“眼镜哥”本轮用了将近4个小时,3:1淘汰了状态回勇的老将费雷罗。“这就意味着至少一个塞尔维亚人会进四强,这对我们国家是件好事。我们是非常好的朋友,跟他打比赛可不容易。”德约赛后说。综合



小威:我是最棒的

画话体坛



北京时间昨晨,巴西在一场热身赛中1:0战胜加纳,重返国家队的小罗几乎包办了所有任意球,拥有精准脚法的他也多次威胁加纳球门。值得一提的是,这是小罗9个月以来首次入选巴西国家队,也是他自去年世界杯被排除出国家队之后第二次入选。

决战之前 女足姑娘不逛街

战胜泰国后,中国女足即将面对与澳大利亚以及日本的生死战,只有两战全胜,才能进军伦敦奥运会。按照赛程安排,在决战之前,中国女足有两天的休息时间,昨天尽管教练组没有安排训练,但女足姑娘们并没有出去逛街,而是集体在酒店内恢复调整。主帅李霄鹏本想回家看看家人,但由于球队目前出线形势颇为严峻,李霄鹏放弃了这个打算。“现在比赛这么紧张,还是等比赛打完了再说吧。”李霄鹏说。今天,中国女足将进行赛前的恢复性训练,李霄鹏表示,目前球队已经针对澳大利亚和日本制定了相应的战术,有信心在比赛中打出不同于前三场比赛的水平。

昨天下午,总局副局长蔡振华专程来到女足驻地。之前中国女足的三场比赛,蔡振华都在现场观看,与朝鲜打平的那场比赛,有媒体报道说蔡振华铁青着脸提前10分钟离场,并感叹“女足悬了”,这无形中给全队施加了压力。为了让球员们安心打好比赛,在昨天下午的总结会上,蔡振华特意给球员们减压,他鼓励大家以一种轻松开放的心态去迎接接下来的两场决战,“前三场比赛大家打得不错,也有很多问题,希望你们吸取教训,细心做好备战工作,最重要的是保持轻松的心态,放开去打,不要有什么顾虑,把之前练得东西展现出来。”何鹏楠

新闻速递

● 2011年象甲联赛继续进行,江苏句容茅山队4:4战平河北队。在另一场比赛中,北京队6:2战胜黑龙江队,提前一轮夺冠。

● 昨天和河北队的比赛,江苏队的程鸣、徐超分别与阎文清、陆伟韬弈和,王斌后手战胜了王瑞祥,朱晓虎则遗憾地输给了申鹏,结果双方打平。

象甲联赛 江苏队战平河北

昨天,2011年象甲联赛继续进行,江苏句容茅山队4:4战平河北队。在另一场比赛中,北京队6:2战胜黑龙江队,提前一轮夺冠。

昨天和河北队的比赛,江苏队的程鸣、徐超分别与阎文清、陆伟韬弈和,王斌后手战胜了王瑞祥,朱晓虎则遗憾地输给了申鹏,结果双方打平。

快报记者 唐浩杰